
 

 

 
 

Všemohoucí Bože, dej, ať prožíváme velikonoční dobu  

tak opravdově, aby se naše spojení se vzkříšeným  

Kristem trvale projevovalo v celém našem životě. 
 

Žl 67Ať tě, Bože, velebí národy, ať tě velebí kdekterý národ! 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 4,7 Ruprechtov 1,9  Studnice 1 Drahany 1,8 Rozstání 4,7 

Dnes: Den modliteb za pronásledované křesťany a sbírka na ně 

*v Krásensku mše sv. se zaměřením na děti 

*farní den v Krásensku i s obědem pro všechny a to od 11:30 – viz plakát 

Prosím pozvěte i ty své přátele, kteří běžně do kostela nechodí; dnes už třeba i mobilem 

*v Ruprechtově není žádná bohoslužba 

*k nedělníčku jsou ve farnostech z prostějovska připojeny 

přihlášky pro případné donátory. Vše potřebné je na nich ve stručnosti názorně uvedeno. 
 

 V týdnu:  

PO: sv. Filip Neri, kněz  

PO+ÚT: poslední májové pobožnosti s dětmi v Krásensku před farou v 16:00 

ÚT: v Drahanech pohřeb pana Josefa Crhonka v 15:30 

*není tudíž mše sv. ve Studnicích 

ST: vigilie slavnosti 

ČT: Slavnost Nanebevstoupení Páně 

PÁ: začíná novéna k Seslání Ducha Sv.; vrcholí vigilií v sobotu 7.6. ve 20:00 v Krásensku 

SO: Svátek Navštívení Panny Marie 

Celý květen výstava o vystěhování Krásenska Na Hasičce 
 

Příští neděle  

*v Drahanech křest Sebastiána Nejedlého 

*na více místech se potkáme s oslavou Dne dětí  
 

Modlitba Anděl Páně 

Tato modlitba je tradičně spojena se zvoněním zvonů ráno, v poledne a večer. Celou dobu 

velikonoční (jež stále ještě probíhá), se nahrazuje modlitbou Raduj se královno nebeská. 

Zhudebněná je v Kancionálu pod č.485; text včetně závěru je č.006. Píseň Vesel se nebes 

královno č.407 je její zlidovělou zaužívanou verzí, která však více vyzdvihuje Pannu Marii 

na úkor připomínky velikonočních událostí; nemá totiž vrcholící modlitební závěr. o.Rad. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí     26.5. 17:00     
Úterý         27.5.   -  +15:30 
Středa       28.5.    18:00  
Čtvrtek     29.5.     18:00 
Pátek        30.5. 18:00     
Sobota     31.5.   18:00   
Neděle       1.6. 10:00 11:15  9:00 BS 8:00 

Nedělníček z 25.5. 2025   6. neděle velikonoční 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 15,1-2.22-29 

 Zj 21,10-14.22n 

Jan 14,23-29 

 



Změny v čase bohoslužeb v Ruprechtově  

Prozatím se domluvilo, že bohoslužba slova o 3.neděli v měsíci bude sloužena  

v 9:00 a to počínaje červencem 2025. Další návrhy ohledně 1. pondělí či  

večerní mše sv. v neděli jsou po mé nabídce ve stádiu rozvažování. o.Radomír 
 

Co nás čeká do konce školního roku 

*Po dnešním farním dnu je ve čtvrtek Slavnost Nanebevstoupení Páně, kdy začíná novéna 

k Seslání Ducha Svatého. Texty k ní budou k dispozici během týdne a lze se připojit i od 

příští neděle. Na vigilii v sobotu 7.6. ve 20:00 v Krásensku nezveme děti, ale spíše ty, 

kteří už sami ví, kam duchovně chtějí směřovat. 

*1. sv. přijímání bude letos jen v Krásensku a to v neděli 15.6. 

*neděle 22.6. je složitější. Bude to zřejmě takto: hodová v Drahanech v 9:00 a Slavnost 

Božího Těla v Krásensku v 10:30. 

*v rámci hodování bude v kostele v Drahanech v nedělním odpoledni v 16:00 koncert 

kytarového virtuosa Štěpána Raka nazvaný Domov můj. Vstupné 150Kč. Viz plakát. 

*v neděli 29.6. si připomeneme v Krásensku 230 výročí posvěcení kostela. Texty ke mši 

sv. však budou jako v ostatních kostelích ze Slavnosti sv. Petra a Pavla 
 

Putování sochy Rosa Mystica po rodinách krásenské farnosti 

Čtrnáctidenní pobyty této sochy začaly před 4 týdny. Předávání sochy se děje kocem 

týdne po vzájemné domluvě rodin dle rozpisu v krásenském kostele.  

Přinesení do domu může být i slavnostnějši - s modlitbou a kněžským 

požehnáním rodině – bude-li zájem. Časově jsou to 2 a nebo až 15 minut. 

Ve ST a ČT mohu obvykle po 19h; v pátek či sobotu jsem v Krásensku 

obvykle více a v neděli logicky jen ve 2. pol. dne 

Tři růže: bílá, červená a zlatá Červená růže je symbolem ohně a krve – 

sedmero bolestí P.Marie. Bílá je znamením nevinnosti a čisté neposkvr-

něné duše. Zlatá je symbolem přátelství a sedmera radostí Panny Marie. 

Přeji všem, kteří si prožijí těchto 14 dnů, aby vás stmelily jako rodinu a duchovně 

povzbudily. Socha bude putovat, dokud bude dle rozpisu zájem. Děkuji za pochopení. o.R 
 

Lahve na mošt 

Zvolna se nám blíží podzim a tak je třeba myslet na zpracování jablečné úrody. Prosím 

myslete na mne s plastovými lahvemi od neslazených vod ze kterých se přímo nepilo a 

nejsou nijak vyplachovány. Děkuji, že je jen nevyhodíte. 
 

Charis – Konference charismatické obnovy 

Koná se již tradičně v Brně na výstavišti a to v termínu  od 9. do 13. 

července. Zúčastním se jí od čtvrtka 10.7. do soboty. Denně budu dojíždět, 

takže opět nabízím dopravu. Přihlašovat se budu v pátek 30.5. a lze se 

přihlásit rovnou se mnou. Od června je to o 100Kč dražší. https://konferencecharis.cz 
 

VIA - Duchovní cvičení v arcibiskupském kněžském semináři 

Pro muže 17 - 40 let. 28.7. - 1.8.2025. Vede: P. Miroslav Jáně 

Více informací na: https://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/ 
 

 

 

 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

https://konferencecharis.cz/
https://konferencecharis.cz/
https://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 

Zakoupení dárků po Dni matek 

*maminky v Krásensku a v Ruprechtově byly obdarovány připomínkou svého světce, 

kterou si mohou doma postavit, pověsit, či darovat. Zbylé jsou k zakoupení za 90Kč. 

*připomínám, že vzadu je v kostelích za 180Kč nabízeno též menší puzzle Poslední večeře 

z ruprechtovského kostela. Myslím, že je to dobrý křesťanský dárek.  

Ty větší za 300Kč jsou už jen poslední 4 kusy u mne. Obojí by mohly být na farním dnu. 

Město na třech pahorcích: 

Výstava arcidiecézního muzea ukáže středověkou Olomouc pohledem archeologie. Poprvé 

v historii mohou návštěvníci vidět pohromadě všechny nejvýznamnější archeologické 

objevy, které byly v Olomouci učiněny od 19. století až do dnešních dní. Výstava odhalí 

počátky a rozvoj osídlení Olomouckého kopce ve středověku. Vysvětlí historický význam 

tří zdejších návrší – Svatopetrského, Svatováclavského a Svatomichalského, kde stálo 

sídlo olomouckých knížat a dva kamenné hrady. Věnuje se také počátkům olomouckého 

biskupství, zaniklým církevním stavbám a podobně. Výstava potrvá do 31. srpna 2025 

Duchovní cvičení pro seniory od června 2025  www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn:  

Pá – Ne 20.- 22.6. o vnitřním uzdravení Hostýn Ing. Mgr. Václav Čáp 

23. -25.6. P. František Dostál 

22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St, 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

  
 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
https://donator.cz/


fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

 

Pozvání kněze na nedělní oběd 

Červen Podomí/Krásensko, pak 7/Studnice, 8/Ruprechtov, 9/farnost Drahany, 10/Rozstání. 

Díky 
 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné 

návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se 

nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na 

něj upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu 

Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 
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http://www.filmana.cz/

